

汽车广场 新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbbsz@126.com



中华530八月即将隆重登场

中华530是华晨汽车专门为年轻的都市新锐精英打造的一款中级家轿。作为社会中坚和城市新富,这一群体最大的特点是既富有创新精神,又能够乐享生活...

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让四宗地块的国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下:

Table with 7 columns: 编号, 土地位置, 土地面积, 土地用途, 容积率, 绿化率, 建筑密度, 出让年限, 起始价, 竞买保证金. Contains 4 rows of land auction data.

备注:1.其他土地用途条件见规划管理部门出具的建设项目规划设计条件通知书。2.工业用地企业准入条件:必须符合国家和省产业政策、行业准入的有关要求。

环保要求:严格执行环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用的环保“三同时”制度,确保建设期和生产期间产生的噪声、粉尘、污水固体废物等达标排放。

工业用地中标人或竞得人凭市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。

在规定的时间内完成有关报批手续后,签订《国有土地使用权出让合同》和《国有土地使用权出让合同补充协议》。未能按时办理相关报批手续的,按有关规定确定或另行处置拟出让土地。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2011年7月19日至2011年8月22日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局综合业务”窗口获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2011年7月19日至2011年8月22日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局综合业务”窗口向我局提交书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2011年8月22日17时(经市财政稽查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2011年8月22日17时前确认其竞买资格。

广汽丰田逸致在信阳上市

本报讯(记者 曹政)7月16日,广汽丰田为中国消费者精心打造的首款FUV车型逸致,在全国近300家销售店同步上市发售。

系统、TRC牵引力控制系统、HAC上坡起步辅助控制系统和5个安全气囊(整个车系最高可达7个安全气囊),安全配置水平远超中高级轿车。



逸致在和美广场前一登场就吸引众多消费者眼球。 曹政 摄

逸致一直受到高度关注,并获得了多家主流权威媒体评选的“最受期待车型”奖。6月底逸致价格正式发布后,以其超越中高级轿车的高品质与极具吸引力的高性价比,受到消费者的追捧。

应世而生 逸致拉开换车元年帷幕

随着国内汽车市场的成熟,汽车消费形态已经进入换购第二辆新车的时代。增购、换购比例不断增加,MPV、SUV市场首购比例呈下降趋势,增购、换购比例逐步上升。

和长期价值,其独特的产品定位及高性价比,将为中国汽车市场换车之年拉开帷幕。

经典款马自达3直降1.6万元

据河南浦威汽车销售有限公司介绍,长安马自达夏季促销活动正式启动,百辆经典马自达3任你挑选,优惠升级,最高直降16000元。

种颜色都让Mazda3经典款呈现出独特的气质和绚丽的视觉感受。在人性化配置方面,带MP3功能的CD播放器,带来更多音乐享受;新增的可折叠遥控钥匙更美观也更便于携带。

广本信诚店“红七月”给力促销

雅阁最高优惠3万元,锋范优惠2万元,且每周推出一款特价车

本报(记者 曹政 通讯员 邓艳)炎炎夏日,想要享受清凉一夏透心凉的感觉吗?那就去广本信诚4S店吧。记者日前从广本信诚店获悉,为真情回馈消费者的厚爱,信诚店隆重推出“至臻品质,至诚巨惠”主题促销活动。

惠版车型30000元,雅阁2.0优惠25000元,锋范最高优惠20000元,每周4S店还推出一款特价车,购车客户同时还可以参与“品质之旅”的抽奖活动。

编辑荐车

三款适合女性驾驶小车

在如今汽车相当普及的年代,买车如同买iphone4手机一样,变得简单、容易,加上女性驾驶地位的不断提高,以女性消费者为研发基础的车款更是屡见不鲜。

广汽丰田雅力士



雅力士是丰田公司在国内推出的两厢紧凑型轿车,新颖的外观,靓丽的颜色,圆润饱满的外形也受到消费者的喜爱,去年新改款车型推向市场后,加入了更多高级车的元素。

长安马自达2



马自达2凭借漂亮的外观以及较低的油耗吸引着年轻的消费者,可以满足不同消费者的用车需求。其车型拥有运动化的悬架系统,加上出色的刹车性能,成为同级产品中少有既漂亮又不失操控性的车型。

东风日产玛驰



玛驰这款车定位面向追求简易生活的年轻时尚消费群体,所以其真正的卖点落在了该车里里外外的设计上,尾门的开口宽度和后备箱空间都很大,完全能够满足消费者存放大件物品的需求。



英伦SC7系具有“外形:浑厚大气,彰显成熟魅力;空间:有容乃大,畅享惬意驾乘;动力:全铝CVT,迸发源源动力;配置:人性配置,品味尊贵内涵;安全:安全环绕,掌控无忧前程”五大优势,并以超低的油耗和低廉的价格赢得了消费者的钟爱。 汪强 摄

长城风骏皮卡新一轮感恩回馈活动启动

本报讯(郑涛)近日,以“生活”为主题的长城风骏皮卡新一轮感恩回馈活动在全国启动:即日起至7月31日,凡到长城汽车信阳宏和店购风骏皮卡系列产品,均可享受进店“四重礼”,最高优惠高达6000元。

据了解,作为第一皮卡品牌,风骏皮卡拥有可靠耐用的产品品质,在产品技术、制作工艺、设计标准等各个方面都坚持创新和精益求精的理念。

表现充分证明了其可靠耐用省油的高端品质。从年初到现在,风骏皮卡优惠服务活动接连不断,并根据季节时令、客户需求多次调整。

本次风骏皮卡“生活”优惠活动,涉及风骏皮卡全系车型,购车用户可享受“四重惊喜”好礼:一重进店礼,凡进店顾客均可享受该店精心准备夏日冷饮,并赠送爱心扇子一把;二重试驾礼,顾客试驾风骏皮卡即可获赠精美礼品一份;三重购车礼,购车即可享受最高6000元现金优惠;四重带新礼,凡老客户成功推荐新客户购车者,赠送老客户价值500元礼品一份。

据悉,风骏“冠军皮卡惠民行”巡回活动正在全国开展,新老客户不仅可以获得最新风骏皮卡车型信息,还可享受到底盘、空调等免费上门检测服务。

北京现代在高端市场进入收获期

数据显示,北京现代两款中高端车型——ix35、第八代索纳塔以双箭齐发之势分别在各自细分市场取得好成绩。其中,ix35实现销量9680辆,一举超越途观9181辆的月销量,跃居SUV市场销量榜首。

市场开始有了一款明星车型。今年4月,在海外市场持续热销、屡获大奖的旗舰车型第八代索纳塔一上市,便在中高级轿车市场站稳了脚跟。

一位汽车行业资深评论人士指出:“当前的汽车市场逐步回归理性,进入了格局调整期,对于部分车企而言是一个赶超的大好契机,近期ix35、第八代索纳塔的成功就是最好的例子。”

对于北京现代而言,ix35、第八代索纳塔两款车型的成功意味着车型高端化发展策略终于有所斩获。去年4月,ix35在上市首月实现销量4399辆,此后一直在当月级SUV市场名列前茅,北京现代在中高端车型

市场开始有了一款明星车型。今年4月,在海外市场持续热销、屡获大奖的旗舰车型第八代索纳塔一上市,便在中高级轿车市场站稳了脚跟。ix35、第八代索纳塔的热销,使北京现代中高端车型销量占比大幅度提升,改写了长期依靠伊兰特悦动等中级车“打江山”的局面,产品结构更加合理,同时在消费者心目中逐渐树立起高端、高品质的车型及企业形象。现在北京现代的产品线和几年前相比,基本覆盖了从7万元至25万元的价格区间,A0级市场的瑞纳,A级市场的伊兰特、悦动,B级车市场的第八代索纳塔,SUV市场的ix35,都是各个价格区间的主流热销车型。(邓艳)